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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU IMIGRĂRI 
 

  

 

 

TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA 

 
 

I. Tematică: 
Drepturile şi îndatoririle poliţistului. Restrângerea exerciţiului unor drepturi şi  libertăţi ale 

poliţistului. Recompense şi sancţiuni;  

BIBLIOGRAFIE 
Legea nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, publicat în M.O. nr. 440 din 24 iunie 2002, cu 

modificările şi completările ulterioare;  

 

II. Tematică: 
Organizarea şi atribuţiile principale ale Inspectoratului General pentru Imigrări; 

BIBLIOGRAFIE 
H.G. nr. 639/2007 privind structura organizatorica si atribuţiile Inspectoratului General pentru 

Imigrări, cu modificările şi completările ulterioare; 

 

III. Tematica 
Informaţii secrete de stat. Informaţii secrete de serviciu; 

BIBLIOGRAFIE 
- Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

- HG nr. 585/2002 privind aprobarea Standardelor naţionale de protecţie a informaţiilor 

clasificate în România, cu modificările şi completările ulterioare, publicat în M.O. nr. 485 din 5 

iulie 2002; 

 

IV. Tematica 
Principii şi garanţii procedurale. Drepturi şi obligaţii. Forme de protecție. Procedura de azil. 

Procedura încetării sau anulării formei de protecție. Procedura statului membru responsabil. 

BIBLIOGRAFIE 

- Capitolele II, III, IV, V, VI și VIII din Legea nr. 122/2006 privind azilul în România (publicată în 

M.O. nr. 428/18.05.2006), cu modificările şi completările ulterioare; 

 

V. Tematica 
Condițiile exercitării drepturilor și îndeplinirii obligațiilor. Forme de protecție și procedura de azil. 

Încetarea și anularea statutului de refugiat sau a protecției subsidiare. Procedura statului membru 

responsabil. 

BIBLIOGRAFIE 

- Capitolele II, III, IV și VIII din H.G. nr. 1251/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de 

aplicare a Legii nr. 122/2006 privind azilul în România (publicată în M.O. nr. 805/25.09.2006), cu 

modificările şi completările ulterioare; 

 

VI. Tematica 
Obiect și definiții. Principii generale și garanții. Criteriile de determinare a statului membru 

responsabil. Obligațiile statului membru responsabil. Proceduri de preluare și reprimire.  

BIBLIOGRAFIE 
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- Capitolele I, II, III, V și VI din Regulamentul (UE) 604 REGULAMENTUL (UE) NR. 604/2013 

AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 26 iunie 2013 de stabilire a 

criteriilor și mecanismelor de determinare a statului membru responsabil de examinarea unei cereri 

de protecție internațională prezentate într-unul dintre statele membre de către un resortisant al unei 

țări terțe sau de către un apatrid (reformare) 

 

VII. Tematica 
Norme de aplicare a procedurii statului membru responsabil.  

BIBLIOGRAFIE 
- Regulamentul (CE) nr.1560 al Comisiei din 2 septembrie 2003 de stabilire a normelor de 

aplicare a Regulamentului (CE) nr.343/2003 al Consiliului de stabilire a criteriilor și 

mecanismelor de determinare a statului membru responsabil de examinarea unei cereri de azil 

prezentate într-unul din statele membre de către un resortisant al unei șări terțe; 

- Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr.118/2014 al Comisiei din 30 ianuarie 2014 de 

modificare a Regulamentului (CE) nr.1560 al Comisiei din 2 septembrie 2003 de stabilire a 

normelor de aplicare a Regulamentului (CE) nr.343/2003 al Consiliului de stabilire a criteriilor 

și mecanismelor de determinare a statului membru responsabil de examinarea unei cereri de azil 

prezentate într-unul din statele membre de către un resortisant al unei șări terțe; 

 

VIII. Tematica 
Dispoziții generale. Solicitanții de protecție internațională. Resortisanți ai țărilor terțe sau apatrizi 

reținuți pentru trecerea ilegală a frontierei externe. Resortisanți ai unor țări terțe aflați ilegal pe 

teritoriul unui stat membru. 

BIBLIOGRAFIE 

Capitolele I, II, III și IV din REGULAMENTUL (UE) NR. 603/2013 AL PARLAMENTULUI 

EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 26 iunie 2013 privind instituirea sistemului „Eurodac” 

pentru compararea amprentelor digitale în scopul aplicării eficiente a Regulamentului (UE) nr. 

604/2013 de stabilire a criteriilor și mecanismelor de determinare a statului membru responsabil de 

examinarea unei cereri de protecție internațională prezentate într-unul dintre statele membre de 

către un resortisant al unei țări terțe sau de către un apatrid și privind cererile autorităților de 

aplicare a legii din statele membre și a Europol de comparare a datelor Eurodac în scopul asigurării 

respectării aplicării legii și de modificare a Regulamentului (UE) nr. 1077/2011 de instituire a 

Agenției europene pentru gestionarea operațională a sistemelor informatice la scară largă, în spațiul 

de libertate, securitate și justiție (reformare); 

 

IX. Tematica 
Principii. Drepturile persoanei vizate. 

BIBLIOGRAFIE 

Capitolele II-III din REGULAMENTUL (UE) NR. 679/2013 AL PARLAMENTULUI 

EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea 

ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de 

abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecție datelor). 

 

* Notă: se studiază legislația actualizată, cu toate modificările și completările legislative intervenite, 

până la data publicării anunțului privind organizarea concursului 
 

 


